

Warszawa, dnia 06.03.2015 r.

## Wyjaśnienia Warunków Zamówienia

**Dotyczy: 13/BBI/2015**

**Przedmiot zamówienia publicznego:** Stała konserwacja oraz bieżące usuwanie awarii i uszkodzeń systemu monitoringu wizyjnego CCTV zainstalowanego w Głównym Urzędzie Statystycznym w Warszawie al. Niepodległości 208.

### Pytanie nr 1

W nawiązaniu do zapytania jakie Państwo przesłaliście bardzo proszę o kilka informacji niezbędnych do przygotowania dla Państwa oferty:

- 1). Jaki jest wiek obecnego system monitoringu?
- 2) Ile awarii kamer było w poprzednim okresie obowiązywania umowy konserwacyjnej?  
To pozwoli ocenić podatność system na możliwe usterki?

### Odpowiedź zamawiającego:

System monitoringu został odebrany w kwietniu 2013 r.  
Od momentu odebrania systemu monitoringu stwierdzono 1 awarię kamery.

### Pytanie nr 2

W nawiązaniu do zapytania jakie Państwo przesłaliście raz jeszcze bardzo proszę o kilka informacji niezbędnych do przygotowania dla Państwa oferty:

- 1). Jaki jest wiek obecnego systemu monitoringu?
- 2). Ile awarii kamer było w poprzednim okresie obowiązywania umowy konserwacyjnej.?
- 3). Jaki jest obecny stan monitoringu (t. co działa prawidłowo, co nie działa prawidłowo)
- 4). Kiedy był wykonywany ostatni przegląd?

Takie informacje pozwoli ocenić podatność system na możliwe usterki?

### Odpowiedź zamawiającego:

Na pytania 1) i 2) udzielono odpowiedzi powyżej.  
System monitoringu aktualnie działa prawidłowo.  
Przeglądy są prowadzone na bieżąco.

\* pisownia oryginalna

Sporządził:



(podpis pracownika merytorycznego)

Zatwierdził:

Dyrektor  
Biura Zarządzania  
Bezpieczeństwem Informacji



(podpis i pieczęć Dyrektora)